

Tribuna

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXVIII nr. 5872

Vineri, 4 iunie 1976

4 pag. 30 bani

Lucrările Congresului educației politice și al culturii socialiste

Joi, 3 iunie, au continuat lucrările Congresului educației politice și al culturii socialiste, eveniment de seamă care polarizează atenția întregii națiuni.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, președintele Frontului Unității Socialiste, ceilalți tovarăși din conducerea partidului și statului, au fost întâmpinați, la sosirea în sală, cu deosebită căldură, cu entuziasm, de miile de participanți la marele forum.

În cursul dimineții, lucrările au avut loc în plen, ele fiind conduse de tovarășul Ștefan Peterfi, vicepreședinte al Consiliului de Stat, președintele Consiliului oamenilor muncii de naționalitate maghiară, și tovarășa Tamara Dobrin, membră a Biroului Consiliului Național al Femeilor, vicepreședinte al Consiliului Național al Frontului Unității Socialiste.

Au luat cuvântul tovarășii Manea Mănescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-ministru al guvernului, Nichita Stănescu, scriitor, Ion Circei, prim-secretar al Comitetului județean Prahova al P.C.R., Letay Lajos, scriitor, Maria Pitică, secretar al Comitetului județean Sălaj al P.C.R., Ion Traian Ștefănescu, prim-secretar al C.C. al U.T.C., ministru pentru problemele tineretului, Draga Olteanu-Matei, actriță, Ion Dumitrescu, președintele Uniunii Compozitorilor, Paul Niculescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., viceprim-ministru al guvernului, ministrul educației și învățământului, Dumitru Popescu, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., președintele Consiliului Culturii și Educa-

ției Socialiste, Titus Popovici, scriitor, Janos Fazekas, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., viceprim-ministru al guvernului, ministrul comerțului interior, Ion Vlasiu, artist plastic, Ernst Breitenstein, redactor-șef adjunct al ziarului „Neuer Weg”, Gheorghe Pană, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., președintele Consiliului Central al Uniunii Generale a Sindicatelor, colonel Dumitru Burlacu, secretar al comitetului de partid de la Școala militară de aviație „Aurel Vlaicu”.

După-amiază, lucrările au continuat în cele nouă secțiuni ale Congresului:

— Secțiunea pentru activitatea educativă desfășurată de școli, case de cultură și cluburi din orașe și întreprinderi;

— Secțiunea pentru activitatea educativă desfășurată de școli și căminele culturale sătești;

— Secțiunea pentru educația științifică a maselor;

— Secțiunea pentru producția cinematografică și difuzarea filmului;

— Secțiunea pentru creația literară, activitatea editorială și munca cu cartea;

— Secțiunea pentru creația muzicală și dramatică și activitatea instituțiilor artistice;

— Secțiunea pentru creația în domeniul artelor plastice;

— Secțiunea pentru mișcarea artistică de amatori, dezvoltarea și valorificarea artei populare;

— Secțiunea privind rolul educativ al presei și radioteleviziunii.

În cadrul lucrărilor pe secțiuni, au luat cuvântul 255 de tovarăși. De asemenea, numeroși participanți au prezentat propuneri în scris, în legă-

tură cu problemele discutate. Concluziile, propunerile și sugestiile formulate în secțiuni, concretizate în ample planuri de măsuri de perspectivă, au fost înaintate secretariatului Congresului.

Dezbaterile — în plen și pe secțiuni — s-au desfășurat sub semnul adeziunii depline a participanților la ideile de excepțională însemnătate teoretică și practică cuprinse în expunerea prezentată de tovarășul Nicolae Ceaușescu, în prima zi a Congresului, al voinei unanime de a le transpune cu consecvență și fermitate în viață, de a acționa cu energie pentru înlăturarea Programului partidului și a hotărârilor Congresului al XI-lea al P.C.R., pentru a face din activitatea politică și cultural-educativă o puternică forță motrice în transformarea revoluționară a întregii societăți, în procesul de formare a omului nou, în vasta operă de edificare a socialismului și comunismului pe pământul României.

Lucrările Congresului se reiau în plen, vineri, 4 iunie.

(Agerpres)

Astăzi, în jurul orei 12, posturile noastre de radio și televiziune vor transmite direct de la Palatul sporturilor și culturii ședința de închidere a Congresului educației politice și al culturii socialiste.

Amplu document programatic, o impresionantă imagine despre laboriosul proces de formare a omului nou

Poporul român, cuprinzând peste 21 de milioane de cetățeni, distins în lume și-n istorie prin dragoste de adevăr și dreptate, prin voința fermă de a fi stăpîn pe destinul său, în prima zi a evenimentului de crucială importanță — Congresul educației politice și al culturii socialiste — a vibrat patetic, regăsindu-și glasul și vrerea în expunerea celui mai iubit fiu al său — tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU.

Expunerea este un document excepțional de strategie și tactică a luptei revoluționare, a întregii opere de construcție a socialismului în țara noastră și ne oferă o imagine clară, corectă despre activitatea ideologică a partidului nostru, despre laborioasa operă de făurire a omului nou.

Aria tematică a cuvîntării fiind deosebit de vastă evidențiază la început examinarea lucidă, cu principialitate marxist-leninistă, a genezei popo-

rului român de-a lungul celor două milenii de existență, de la formarea statului dacic centralizat și pînă în zilele de azi, relevîndu-se luptele grele pentru constituirea și apărarea ființei sale naționale.

Aducînd un cald omagiu poporului din ființa căruia s-au înălțat cei „mai drepiți și mai viteji”, conducătorul partidului nostru a evidențiat continuitatea vieții economice, sociale și politice a poporului român, contribuția României, la soluționarea problemelor cu care s-a confruntat omenirea de-a lungul istoriei.

Un amplu capitol în contextul expunerii se referă la procesul de făurire a națiunii române, a statului național unitar, izbîndă plătită de popor cu mari sacrificii și jertfe de sine. Contribuția hotărîtoare a clasei muncitoare pentru

(Continuare în pag. a II-a)

CADRELE — cum le recrutăm, cum le pregătim, cum le folosim?

La Mediaș, un „experiment” reușit în aria teoriei și practicii conducerii

În toamna anului trecut, ziarul nostru anunța deschiderea, la Mediaș, a unui curs postuniversitar de inginerie economică pentru perfecționarea pregătirii cadrelor de conducere din economia municipiului. Inițiativa — prima de acest gen din țară — aparținea Consiliului municipal al sindicatelor și Academiei de Studii Economice București, răspunzînd unei cerințe imperios exprimate de conducerea de partid: creșterea caracterului concret și aplicativ al activității de perfecționare și deplasarea sa treptată la organul teritorial, în apropierea locurilor de muncă. Zilele trecute, i-am solicitat directorului cursului, conf. univ. dr. RUDOLF DOOTZ, de la Academia de Studii Economice București, câteva opinii în legătură cu desfășurarea acestei inedite acțiuni.

— „Experimentul Mediaș” este privit, pe plan local, cu un larg și nedisimulat interes. Ce se poate spune despre el, acum, în preajma finalizării?

— Este vorba, într-adevăr, de un experiment și rezultatele lui ne interesează în mod deosebit pentru pregătirea unor acțiuni viitoare. Practic, după cum se știe, în loc să deplasăm directorii și inginerii șefi la o instituție de învățămînt am procedat de astă dată invers. 16 cadre universitare s-au perindat prin Mediaș pentru susținerea unor cursuri interesante și actuale, a unor seminarii și mese rotunde permise cu un in-

teres crescînd de către cei 60 de cursanți. S-au studiat metode și tehnici moderne de analiză economică, relații valutare, probleme actuale de aprovizionare tehnico-materială, de marketing ș.a. Ne-am străduit să asigurăm și eficacitatea studiului individual, transferînd de la biblioteca Academiei la biblioteca municipală sindicală un mare număr de cursuri și manuale.

(Continuare în pag. a III-a)

Cu 20 de zile în avans

Succes remarcabil pe platforma industrială a Copșei Mici, la întreprinderea metalurgică de metale neferoase! De câteva zile, secțiile furnal, aglomerare și acid sulfuric produc la parametri normali, după finalizarea reparațiilor generale anuale. Ca și în alți ani, harnicii metalurgiști s-au angajat să termine această importantă operație în avans față de normative. Practic, de această dată, perioada reparațiilor a fost scurtată cu 20 de zile, succesul constituind un element decisiv pentru încheierea unui bilanț economic de excepție al întreprinderii pe primele cinci luni. De pildă, unitatea copșeană a realizat o producție marfă suplimentară în valoare de 85 milioane lei, livrînd beneficiarilor mai mult de 5000 tone produse chimice și metalurgice peste prevederile de plan. În această pasionantă întrecere cu timpul s-au remarcat inginerii Wilhelm Zultner, Costică Tătaru, Aurel Munteanu și echipele conduse de Eugen Suciu, Karol Matefy, Vasile Lenghea și Aurel Girlea.

Întreținerea culturilor — problemă de strictă actualitate

Cartofii, porumbul, sfecla cresc vîzînd cu ochii. Chema-reza zilei: „Să facem totul pentru a păstra în sol o umiditate corespunzătoare; să nu lăsăm buruienile să dijmuiască recolta” se exprimă prin fapte. Locuitorii satelor — de la primar la elev — s-au mutat în cîmp. Se lucrează cu sapa rotativă, cu prășitoarele mecanice, cu sapa manuală. Lucrările se succed cu repeziune și se intercalează. Forțele de muncă se deplasează permanent spre locurile cele mai vulnerabile. Din datele centralizate la Direcția generală a agriculturii județului rezultă că ritmul zilnic planificat se respectă. Prașila a II-a la sfecla de zahăr s-a realizat pe 95 la sută din suprafețe, iar prașila a II-a la cartofi pe 54 la sută. În toate unitățile se muncește cu spor.

Organizare exemplară — rezultate pe măsura strădaniei

Arpașu de Jos, Tarlău „După Șandru” în suprafață de 100 ha. Vrejii de cartofi au îmbrăcat cîmpul. Densitatea e optimă. Președintele unității Aurel Dobrin ne relatează: „Starea de vegetație a culturilor e foarte bună. Sperăm ca toți indicatorii de plan să-i îndeplinim și depășim”.

Ne interesăm de organizare. Toate suprafețele cultivate cu prășitoare (200 ha cartofi, 157 ha porumb boabe, 40 ha porumb siloz) sînt repartizate pe cele trei brigăzi iar în cadrul brigăzilor pe formații de lucru. Fiecare brigadă are un

(Continuare în pag. a III-a)

I. FLESCHEAN



Recoltarea furajelor la Ocna Sibiului.

Să fii comunist

Să fii stegar ne-nfrint prin evi
de libertate
Să arzi cum arde focul ascunselor
comori,
Să scrii în calendare cu
degete-nmuiate
In purpură solară — prilej de
sărbători

Inseamnă să ai brațul călit sub
cutezanța
Potopului de jerbe iscat
de-vingători,
Inseamnă să fii spada vegherii și
speranța
Că-n vaste bărgane vor fi
secerători!

Inseamnă să fii parte din partea
tuturor
Lumină din lumină — făclia ta
să poarte,
Inseamnă tot în toate și-a tot
biruitor,
Inseamnă veșnicie și dincolo de
moarte

Inseamnă să fii simplu — om de
omenie
Inseamnă să fii torță, inseamnă
să fii scut,
Inseamnă să fii lance-nținsă spre
vece
Și comunist inseamnă să fii de
la-nceput.

GAVRIL RUSU

Civica

Prezență activă pe șantierele muncii patriotice

La Mediaș, forțe masive — sute de cetățeni, mijloace de transport și utilaje — sînt concentrate pentru terminarea lucrărilor de indiguire de pe molul sting al Timavei și pe Valea Moșnei. Multe din obiectivele propuse pentru anul acesta se află în stadiu avansat, iar unele au fost terminate. Ca urmare, valoarea totală a lucrărilor de infrumusețare și bună gospodărire efectuate atinge la această dată aproape jumătate din cele 30 milioane lei cit reprezintă planul pe întregul an. În străzile Sinoia, Dr. Petru Groza și 1 Septembrie, cetățenii au amenajat terenuri de joacă pentru copii. Există, desigur, trainice premise și pentru depășirea substanțială a valorii lucrărilor votate în cadrul Legii 20 și care urmează să fie realizate prin contribuția bănească a cetățenilor.

Aspecte asemănătoare am întâlnit și în comuna Mihăileni. Clădirea veche a căminului cultural a fost reparată și extinsă, lucrarea urmînd să fie terminată pînă la 15 iulie. În satul Șalcău sătenii montau

pardoseala unui pod aflat la intrarea în sediul brigăzii din localitate, a C.A.P. Mihăileni.

În atelierele sectorului de prestări servicii a consiliului popular s-au turnat 30 de tuburi din beton necesare diferitelor lucrări edilitare.

O situație puțin diferită este la Săliște unde aproape jumătate din cele 22 obiective votate de cetățeni în cadrul Legii 20 nu au fost încă atacate. „Încălzire centrală la internat” are termen de punere în funcțiune 30 iunie și abia acum s-a deschis finanțarea; „repararea băii” nu are indicatori de plan și succursala B.N. din Sibiu comunică (prin adresa 3239) că nici nu este cuprinsă în lista de lucrări aprobată de Consiliul popular județean. Singurele lucrări care se văd la această dată — canalizarea și amenajarea intrării în comună. transportul balastului pentru repararea străzii Grui și repararea unui pod în satul Mag — nu sînt la nivelul pretențiilor îndreptățite ale localnicilor care aspiră la un centru civic pe măsura posibilităților reale ale comunei.

Al. Constantinescu

Amplu document programatic

Urmare din pag. 1

progresul patriei se evidențiază îndeosebi prin înființarea primului partid revoluționar al proletariatului și, după aceea, prin crearea Partidului Comunist Român, momente care surprind perioade de mobilizare a clasei muncitoare, a maselor populare, în lupta pentru salvarea intereselor fundamentale ale națiunii noastre.

Evidențind poziția fermă a partidului comunist împotriva fascismului și reacțiunii, tovarășul Nicolae Ceaușescu a relevat rolul deosebit al partidului în actul istoric de la 23 August 1944, în conducerea procesului de construcție victorioasă a socialismului.

Un spațiu larg a fost consacrat înfăptuirii revoluției culturale, activității din domeniul artei și culturii, muncii politico-educative de formare a unui om cu un nou profil spiritual. Apreciind faptul că poporul așteaptă opere de o mai mare valoare, profund educative, capabile să dăinuie în timp, secretarul general al partidului, a insistat asupra înlăturării unor greșeli cu grave urmări în activitatea ideologică și cultural-educativă. S-a cerut astfel combaterea oricărei manifestări dogmatice, lichidarea serioaselor greșeli în interpretarea istoriei țării noastre, a limbii și a însăși națiunii române, înlăturarea teoriilor de subapreciere a gândirii creatoare, a cercetării științifice proprii.

Prezentarea deschisă, atitudinea severă față de alte neajunsuri, fenomene negative din sfera creației literar-artistice, a criticii de artă, a mișcării

artistice de amatori, criticarea minusurilor de care dau dovadă o serie de instituții din sfera educației, organizații de masă și obștești, presa și mai pregnant radioteleviziunea constituie „nu o dovadă de slăbiciune, ci o dovadă a tăriei și forței partidului nostru”, un imperativ de a prezenta creația poporului în adevărata ei amploare.

După abordarea principalelor obiective ale dezvoltării economico-sociale a României în actualul cincinal, cuvîntarea acordă atenție promovării consecvente a principiului „nici muncă fără pîine, nici pîine fără muncă”, a rolului școlii, al științei, și tehnicii în accelerarea progresului social. S-au definit apoi caracteristicile de bază ale patriotismului revoluționar, insistîndu-se asupra necesității cultivării responsabilității față de patrie și popor, a frăției oamenilor muncii români cu cei aparținînd naționalităților conlocuitoare.

În partea următoare a expunerii au fost abordate cerințele ale studierii istoriei în lumina obiectivă a principiilor materialismului dialectic și istoric, constatîndu-se că tendințele de denaturare, de interpretare subiectivă a datelor istorice nu slujesc cauzei prieteniei între popoare. Totodată se insistă asupra direcțiilor de acțiune îndreptate spre perfecționarea statului, spre dezvoltarea democrației socialiste, a întregului sistem de organizare a societății, a conducerii științifice a vastei opere de edificare a noii orînduirii.

Mai multe capitole au fost consacrate în continuare modalităților prin care acțiunile culturale-artistice de la orașe și sate, creația literar-artistică, activitățile ideologice și poli-

tico-educative, conduse nemijlocit de partid, trebuie să slujească omul, poporul, patria, cauza socialismului, comunismului, pacea și prietenia între popoare, umanitatea în general. În acest context au fost definite sarcinile în domeniul pregătirii ideologice a cadrelor, a tuturor activiștilor de partid și de stat, s-a insistat asupra necesității elaborării grabnice a tratatelor de istorie a partidului, a patriei, a literaturii și limbii române, a altor lucrări teoretice fundamentale necesare activității de educație a maselor din România în lumina principiilor umanismului revoluționar, de formare a unui om înaintat care în orice împrejurare să țină sus steagul partidului nostru.

S-a evidențiat că în politica externă partidul nostru, în spiritul cunoscutelor principii, pune pe primul loc dezvoltarea colaborării cu toate țările socialiste, că militează pentru restabilirea și întărirea unității socialiste.

Relevînd faptul că România, ca țară socialistă și ca țară în curs de dezvoltare, militează constant pentru ca țările socialiste să poată oferi lumii un model de relații noi, se subliniază, totodată că țara noastră, în spiritul coexistenței pașnice, dezvoltă relații de cooperare cu toate statele, fără deosebire de sistem social, acționează constant pentru aplicarea angajamentelor asumate în documentele Conferinței generale europene de la Helsinki.

În legătură cu problemele umanitare legate de emigrație, de reintregire a familiilor, secretarul general al partidului a combătut încercările de dezbinare, de protejare a trădătorilor de țară, precum și tendințele de a abate tineretul pe căi greșite, solicitînd o poziție cu adevărat umanistă, de ocrotire a marilor valori ale umanității, a intereselor reale ale oamenilor.

Expunerea a acordat un spațiu larg evenimentelor politice internaționale, tradițiilor solidarității de clasă ale proletariatului român, eforturilor partidului nostru pentru întărirea unității mișcării comuniste și muncitorești, a forțelor progresiste, antiimperialiste din întreaga lume. S-a menționat astfel că criteriul fundamental al internaționalismului îl reprezintă apărarea intereselor propriului popor, asigurarea victoriei socialiste în propria țară.

Expoziția anuală județeană a elevilor



Imagini din expoziția tinerilor promotori ai creației tehnice
Foto: FRED NUSS

Sala Școlii sportive din Sibiu găzduiește, în aceste zile, pînă în 6 iunie, tradiționala expoziție anuală a elevilor liceelor din județ, excelentă modalitate de realizare a orientării școlare și profesionale. Spre deosebire de alți ani această „ediție” a expoziției nu și-a propus să expună produse realizate în atelierele școlare, în cadrul practicii productive. Sînt prezentate acum, cu precădere, mijloace de învățămînt realizate în licee pentru autodotare sau pentru dotarea altor unități școlare. Se evidențiază, pe această linie, machetele funcționale realizate de liceele mecanice nr. 1, 3, 4 din Sibiu, Liceul industriei alimentare și Liceul mecanic nr. 1 Mediaș, mașinile și aparatele electrice „fabricate” de elevii liceului electrotehnic, ai liceelor nr. 2 și Gheorghe Lazăr din Sibiu, Trusa complexă pentru biologie, realizată de elevii Liceului mecanic nr. 1 Mediaș, contractată de Oficiul central de mijloace de învățămînt din cadrul Ministerului

Educației și Învățămîntului, în valoare de 1 milion lei, pentru 1976, tablourile de alimentare cu energie electrică pentru laboratoare de fizică, executate de elevii liceului Gheorghe Lazăr din Sibiu și contractate de Inspectoratul școlar județean pentru dotarea unităților de învățămînt, din județ, precum și aparatura pentru testarea aptitudinilor, realizată de elevii liceului Gheorghe Lazăr, ai Școlii generale nr. 4 din Sibiu și ai liceelor textile din Sibiu și Cîsnădie. Vom remarca totuși că deși nu și-a propus acest obiectiv, expoziția ilustrează și activitatea tehnică-productivă, fiind expuse și produse executate în cadrul planului de producție, plan care s-a ridicat în acest an calendaristic la 17 milioane lei. Se cuvine evidențiată, și de această dată, buna organizare a expoziției de către Inspectoratul școlar județean — inspectorii Florin Doboși și Eugen Halmaghi. Expoziția poate fi vizionată, pînă în 6 iunie inclusiv, între orele 8—13 și 16—20.

DRAGOMARA

Premiera cu **Dragomara** reprezintă o continuare necesară a valorificării dramaturgiei lui Radu Stanca, valorificare începută de teatrul din Sibiu cu tragedia **Ostatecul** (1967), urmată de alte teatre din țară care au montat **Hora Domnițelor**, **Dona Juana**, **Critis**, sau **gilceava zeilor** și din nou de Sibiu (**Povestea dulgherului** și a preafrumoasei sale soții — 1971).

— „piese de jucat”, formula unui „teatru literar” care îl apropie de Camil Petrescu și Mihail Sebastian. Acest precept al eseistului Radu Stanca a fost respectat în reprezentarea cu „legenda străveche” **„Dragomara”** (titlul original: **Secera de aur**). Regizoarea Ni-

actul prilejuiește cunoașterea largă a încă uneia din preocupările omului de teatru care a fost Radu Stanca — interpret, regizor, eseist, animator, teoretician. Elaborarea pieselor sale de teatru aparține unui spirit sensibil, animat de o cultură temeinică și o estetică novatoare, confirmată în valorile ei de posteritate. Ne aflăm în fața unor texte dramatice deosebite prin potențele lirice conținute într-o conjunctură de clasice și moderne care le fac permanent interesante atît spectatorului cît și cititorului pentru că Radu Stanca opune distincției „piese pentru citii”

coleta Toia ne convînsese, nu demult, tot aci la Sibiu, cu **Căsătorie prin concurs**, o comedie tratată cu fantezie strălucită. De data aceasta ea acordă textului **Dragomara** posibilitățile comunicării unui patetism controlat, sobru, ton general adecvat și în cazul celorlalte piese ale autorului care au comună năzuința oamenilor spre căutarea esențelor existenței. Juxtapunerea citorva credințe artistice ale autorului dau spectacolului ținuta de fidelitate față de text, față de atmosfera baladescă a unui timp

CRONICĂ DE TEATRU

teatrului sibian). Partitura muzicală semnată de Doru Constantin este excelentă, avînd calitățile necesare unei muzici de scenă, în deplin acord cu fluxul de tensiune al spectacolului. În textul original au fost operate unele tăieturi; oportunitatea operațiilor de acest mod, obișnuite în practica teatrelor, rămîne, în continuare, discutabilă. În schimb introducerea unor fragmente de ritual popular (Cununa de spice, boțete, orații de nuntă) în momentele indicate de autor, a fost alcătuită cu responsabilitate față de valoarea lor literară.

Demnă de subliniat este atitudinea unică a interpreților, supusă ferm opticii regizorale, efortul global al distribuției în materializarea unei direcții fundamentale a spectacolului, pe care Radu Stanca o exprimă în **Aforisme pentru un actor tînar**: „Iubește cuvîntul! Aceasta e unelalta ta cea mai însemnată”.

RAREȘ CORNEA

Progr
T

16,00 — Tele
16,30 — Cur
engleză (n
17,00 — Emi
limba ger
18,45 — Tra
18,55 — Din
plantelor
lelor
19,20 — 1 00
19,30 — Tel
20,00 — O
partid, o
spectacol
zical
20,40 — Fil
„Tatăl
Producție
de Film
Premieră
22,10 — 24

CINEM

SIBIU: P
borele cu f
orele 9;
16,00; 18,30
„Un țaran
tă”, orele
14; 16,15; J
Tineretului:
spre mare
manță”, o
„Evadarea”,
16; 18 și 20
dență: „So
11; 15,30; J
7 **Noiemb**
taxi”, orele
18 și 20.
MEDIAȘ:
„Prin cenuș
lui”, orele
16,30; 19; 2
Tineretului:
Vitea, Maș
teria mari
10; 16,30; J
I.L. Carag
viul fără
orele 10;
și 20.
CISNĂDI
lar: „Ziu
orele 11; 1
AGNITA:
„Soția lui J
16; 18 și 2
DUMBRĂ
Noiembrie:
artificilor”,
și 20.
OCNA
„Al patru
orele 10; 1
BAZNA-F
mina la ca
lului”, orel
APOLDU
23 August:
orele 17 și

**Noutăți
în librării**

*** „Statu
român în
tuală”, Edi
tă, 310 p
IOAN AL
„Imnele Tr
Editura Ca
nească, 29
lei 22
MIRCEA I
CU, „Al de
Editura (Ca
nească, 3
lei 11,50
LEON
„Studii sh
ne”, Edit
236 pagini,
DAN GR
„Ion Pace
Meridiane,
lei 37

**Timpu
probal**
(met
IULIAN I
Vreme i
relativ ră
cer mai n
bător. Vin
fla potriv
torul noi
cădea ave
de ploaie.
turile mi
oscila într
grade, cel
între 17 și

Modernizarea și diversificarea

serviciilor

În fruntea celor 17 delegați sibieni prezenți la cel de al V-lea Congres al cooperăției meșteșugărești s-a aflat, firește, tovarășul **Octavian Floriță**, președintele U.J.C.M. Sibiu. I-am solicitat câteva impresii despre problemele dezbătute cu acest prilej:

— Cel de al V-lea Congres al cooperăției meșteșugărești s-a desfășurat sub puternica impresie a mesajului adresat de tovarășul Nicolae Ceaușescu participanților. Congresul a dezbătut pe larg realizările obținute în perioada analizată, dar și lipsurile care s-au manifestat. Discuțiile s-au axat îndeosebi pe sarcinile ce revin cooperăției meșteșugărești în actualul cincinal pe linia dezvoltării și diversificării prestațiilor de servicii, în largirea și modernizarea gamei de prestări. Congresul a mai stabilit, tot la capitolul sarcini prioritare, necesitatea unei mai strinse colaborări între cooperăția meșteșugărească și industria republicană.

— Care sînt învățămintele-sarcini care se desprind pentru cooperăția meșteșugărească sibiană?

— În primul rînd, necesitatea intensificării preocupărilor pentru modernizarea și diversifi-

O sarcină prioritară

carea serviciilor la domiciliul cetățenilor. Am inițiat deja un studiu privind introducerea prestațiilor de servicii pe bază de abonamente anuale, în special în domeniul reparațiilor obiectelor casnice de folosință îndelungată — radio și televizoare, frigider etc. Ca o noutate inedită, dorim să introducem reparațiile la domiciliu pentru... autoturisme, astfel ca posesorii de astfel de auto-

vehicule să nu mai fie nevoiți să le remorcheze la „Autoservice” sau să caute un mecanic de ocazie. Mai avem în vedere înființarea, la Sibiu și Mediaș, a unor noi unități de spălat-curățat-vopsit.

În domeniul eficienței economice va trebui să acționăm hotărît pentru reducerea consumurilor de materii prime și materiale și pentru folosirea mai eficientă a capacităților de producție și a forței de muncă. În sfîrșit, ca o ultimă problemă centrală rămîne pregătirea și educarea cadrelor de lucrători în toate domeniile de activitate, cu accent asupra celor ce deservește direct populația.

ION SORESCU

„Cel mai bun tîmplar”

La întreprinderea de prelucrarea lemnului Sibiu s-a încheiat concursul dedicat celui mai bun tîmplar. Faza pe întreprindere a antrenat în concurs aproximativ 70 de tineri. Dintre aceștia pe primele trei locuri s-au situat tîmplarii Nicolae Barbil, Helmut Skrotsky, Nicolae Căpățînă. Nu ne rămîne decît să le urăm succes la faza pe ramură.

Simpozionul: „Mediul inconjurător — problemă a contemporaneității”

Astăzi, 4 iunie, ora 17, la Casa de cultură a sindicatelor Mediaș va avea loc simpozionul „Mediul inconjurător — problemă a contemporaneității”. Prezintă ing. Agratina Anotlie, dr. Titus Florea și ing. Pantelimon Medar, membri ai Comisiei municipale pentru protecția mediului inconjurător. Simpozionul va fi urmat de câteva filme cu caracter științific axate pe tema dezbătută.

Expunere în orașul Cisnădie

Cu ocazia închiderii cursurilor Universității populare din Cisnădie, lectorul univ. dr. Cornel Mitrea a vorbit ieri, la Casa de cultură a sindicatelor din orașul textiliștilor despre „Probleme ale reformei sistemului valutar și participarea României socialiste la organismele valutare-financiare internaționale”.

— Remarca dv. îmi îngăduie să abordez un aspect important: caracterul aplicativ-specific al cursurilor. Ce ne puteți spune în acest sens?

— Noi urmăm cu precădere două obiective: prezentarea și



Arta țesutului, o indeletnicire care n-are vîrstă, revendicînd, în ordine estetică și funcționalitate zone ancestrale de civilizație românească. La cooperativa meșteșugărească „Arta Sibului” țesătoria, în înțelesurile ei tainice, rămîne o activitate de străveche marcă...

Uteciștii — în primele rînduri

Zilele premergătoare Congresului educației politice și culturii socialiste au fost marcate la nivelul organizațiilor U.T.C. din județul nostru de o mare efervescență politică și culturală, de ample și rodnice eforturi pentru realizarea exemplară a sarcinilor la fiecare loc de muncă.

● Răspunzînd, cu entuziasmul specific vîrstei, inițiativei lansate de comitetul de partid, cei peste 1200 de uteciști de la întreprinderea „Steaua roșie” din Sibiu au realizat în cadrul ultimei „decade record” (20—31 mai) o producție suplimentară în valoare de 8 milioane lei. Ana Crișan, Elena Bălan, Maria Șandru II, Camelia Șerban, Maria Albu, Elisabeta Voicu, Catarina Graef sînt numai cîteva dintre muncitorele fruntașe.

● La acțiunile edilitar-gospodărești din ultimele zile pentru întreținerea și înfrumusețarea străzilor, parcurilor, zonelor verzi, plantarea de flori și arbori ornamentali din județul nostru au participat peste 3300 de uteciști, valoarea lucră-

rilor cifrindu-se la peste 71000 lei.

● Între 20—26 mai, în cadrul acțiunilor de muncă patriotică uteciștii au colectat: 9800 kg fier vechi, 4195 kg hîrtie, 340 kg deșeuri textile, 2837 bucăți ambalaje din sticlă.

● În aceeași perioadă, peste 1000 de tineri au fost prezenți pe ogoarele județului. Iată doar cîteva din realizările obținute: prășit sfeclă pe 31,8 ha și porumb pe 4,5 ha, săpat viță de vie (3 ha), sădit 131160 fire roșii, ardei, vinete (pe 2,5 ha), curățat pășuni pe o suprafață de 31 ha.

● Peste 120 de uteciști din Dumbrăveni au participat la lucrări de consolidare a digului din oraș pe o lungime de 240 m.l.

M. BIȚU

Pentru concediul dv.!

Comandamentul navigației civile „Navrom” din Ministerul Transporturilor și telecomunicațiilor informează că au fost rețeluate cursele de nave rapide pentru pasageri pe traseele Galați—Tulcea, Brăila—Galați—Tulcea—Sulina și Galați—Tulcea—Chilia—Periprava. În curînd vor fi deschise noi trasee: Galați—Tulcea—Sf. Gheorghe și Sf. Gheorghe—Tulcea—Galați—Brăila.

ționale cu aplicabilitate imediată.

Am căutat să eliminăm teoretizarea excesivă, mergînd pe o teorie strict necesară, cunoscînd că sensibilizarea devine mai ușoară prin trecerea de la practică la teorie și nu in-

Este, cred, ușor de sesizat că „experimentul Mediaș” se întemeiază pe o idee-cadru deosebit de actuală — transformarea binomului experiență-intuiție într-un binom informație-raționament.

— Probabil că nu vă îndoiți de reușita acestui experiment. Vor urma și altele?

— Nu, nu mă îndoișc de reușită și satisfacția va fi și de partea cadrelor didactice, și a cursanților și a organelor sindicale și de partid locale cu care am colaborat foarte bine. Aș vrea să vă spun că am primit multe alte cereri din țară pentru organizarea unor cursuri similare. Noi nu am hotărît încă nimic, dar credem că Sibiu, prin forța sa economică, prin numărul cadrelor sale tehnice este îndreptățit să fie, cel puțin pentru un an, un centru de perfecționare al cadrelor de conducere.

— Vă mulțumesc!

Interviu realizat de
EMIL DAVID

CADRELE — cum le recrutăm, cum le pregătim, cum le folosim?

asimilarea unor teorii moderne, eficiente de conducere; realizarea unui schimb de experiență folositor între cursanți. Pentru realizarea celui dintîi obiectiv am stabilit temele și cursurile ținînd seama de cerințele cursanților, abordînd domeniul cercetărilor opera-

vers. Cît privește cel de-al doilea obiectiv, dorim să transformăm cele 5 zile de susținere a lucrărilor de absolvire într-o minisesiune științifică în care dezbaterile colective și ideile și soluțiile să faciliteze optimizarea lor și aplicarea neîntîrziată în producție.

Aflăm de la A. C. R.

● A.C.R. în colaborare cu serviciul circulație al inspectoratului de miliție și ADAS organizează pentru membrii săi un concurs pentru conducere auto exemplară. Inscriserile încep la 1 octombrie a.c. Condiții: candidații să aibă o vechime ca membri A.C.R. de 5 ani, timp în care să nu fi avut nici un accident fiind la volan. Se vor acorda brevete și insigne.

● La sediul A.C.R., filiala Sibiu (str. A. Iancu 7) se primesc înscrieri ale membrilor Automobil Clubului Român pentru excursii în străinătate și pentru bilete la mare (lunile iulie—august), stațiunile Saturn și Cap Aurora.

O inițiativă valoroasă

Pe linia constantelor preocupărilor ale cadrelor didactice de la Liceul electrotehnic din Sibiu pentru îmbunătățirea procesului instructiv-educativ din școală se înscrie și editarea unei culegeri de exerciții și probleme de algebră pentru treapta I de învățămînt liceal și admiterea în treapta a II-a.

Profesorii Tiberiu Sanislau și Gheorghe Sorea au alcătuit acest manual (de uz intern) pentru a veni în ajutorul elevilor treptei I de liceu care doresc să se pregătească temeinic la matematică, pentru a urma treapta a II-a. Culegerea se adresează, de asemenea, cercurilor de elevi din anii I și II, precum și elevilor din ultimul an de liceu care se pregătesc pentru bacalaureat și pentru admiterea în învățămîntul superior. Problemele și exercițiile au fost culese pe baza programei de învățămînt a anilor I și II din Gazeta de matematică — seria B — anii 1971—1975, din manualele școlare ale anilor I și II, din alte cărți, dar cuprinde și un important număr de probleme originale.

Întreținerea culturilor

Urmare din pag. I

plan operativ de lucru, cu termene precise. Intrecerea pentru efectuarea lucrărilor la timp și de bună calitate este stimulată continuu. Membrii consiliului de conducere sînt permanent în mijlocul oamenilor. „În momentul de față care brigadă se află în fruntea întrecerii?” „Nu mă pot pronunța — răspunde Aurel Dobrin. Toate lucrările au fost executate foarte bine și cu două—trei zile înainte de termenele planificate”. „Evidențiate?” „Toți mecanizatorii, cooperatorii și membrii lor de familie. Toată lumea iese la cîmp și muncește cu spor...”.

Ziua de muncă — zi lumină

Orele 17. La ieșirea din Porumbacu de Jos, în dreapta șoselei, se lucrează intens cu sapa rotativă și la erbicidarea porumbului. Inginerul șef al C.A.P. Radu Vartolomei dozează substanța și urmărește atent lucrările. După administrarea erbicidului, pentru amplificarea efectelor, se aplică o a doua sapa rotativă. „Lucrăm în schimburi prelungite — ne informează specialistul unității. Primul schimb începe ziua de muncă la orele trei și jumătate iar al doilea lasă lucrul odată cu întunericul, la orele 21. Viteza zilnică 30 ha. Sperăm ca în cîteva zile să încheiem acțiunea”.

(Urmare din pag. I)

Cursul nostru a început în noiembrie trecut, are o durată de 12 luni și l-am imaginat cu 3 scoateri din producție de cîte 2 săptămîni (primele două s-au consumat, a treia va fi în septembrie, cînd se vor susține proiectele de absolvire). De altfel, în prezent ne aflăm în Mediaș pentru nominalizarea acestor teme.

Aș vrea să vă spun că întreg „experimentul” a fost gîndit de noi pornînd de la un șir de constatări pe care activitatea didactică ni le-a pus la îndemînă: în institutele de profil, activitatea de perfecționare conectează poate mai fidel cursanții la probleme, dar se simte mereu tendința de a i se da un caracter mai școlăresc, mai puțin practicist. Aici însă, învățămîntul capătă valențele unui dialog concret, fructuos, se desfășoară ca un veritabil brainstorming colectiv.

Colegiul de redacție: VICTOR DOMȘA (redactor șef), IOAN NISTOR (secretar responsabil de redacție), EMIL DAVID, IOAN DOBRA, ALEXANDRU GRAD.

Redacția și administrația: Sibiu, B-dul Victoriei 11, (întrarea prin strada Justiției). Telefon: 1 28 10, 1 31 83.

Tiparul: Întreprinderea poligrafică Sibiu, Șos. Alba Iulia, nr. 40. (40064)

Viața internațională

Prezențe românești peste hotare

● In orașul Tunja, capitala departamentului Boyaca, din Columbia, a avut loc, în cadrul celei de a patra săptămâni internaționale de cultură, vernisajul unei expoziții de artă

Acord-cadru între Canada și țările Pieței Comune

● Canada și țările Pieței comune au încheiat un acord-cadru privind cooperarea economică și comercială, — s-a anunțat oficial la Ottawa. Aspectele practice ale realizării cooperării economice, precizează un comunicat al Ministerului de Externe al Canadei, vor face obiectul discuțiilor din cadrul unei comisii mixte de cooperare, a cărei creare este prevăzută în acord.

O nouă ipoteză despre planeta Pluton

Astrofizicianul sovietic Roman Kiladze a emis ipoteza că planeta Pluton, cea mai îndepărtată în sistemul solar, are un satelit natural propriu, care nu a fost descoperit până în prezent, datorită condițiilor grele în care poate fi observată planeta respectivă.

Astrofizicianul consideră că, în trecutul îndepărtat, planetele erau de câteva zeci de ori mai mari decât în prezent și că ele erau înconjurate de un înveliș format din praf și din alte obiecte cosmice, din care s-au format sateliții planetelor. Diferite particule solide care se roteau în jurul Soarelui au căzut sub formă de torenți pe suprafața unor planete, obligându-le să se rotească într-o anumită direcție. Mercur și Venus au constituit o excepție și de aceea ele nu au, practic, o rotație în jurul axelor proprii și nu au sateliți naturali.

Rezultate sportive

● **ATLETISM.** La Constanța a avut loc concursul republican de primăvară al juniorilor mari. Iată câteva dintre rezultatele obținute de atletii Șc. sp. Șoimii: suliță: — Brigitte Brenner — 41,82 m, loc 3; 110 m.g. — Adrian Curelea — 56,1 sec. (record județean de juniori), loc 4; înălțime — Lucia Boboc — 1,60 m, loc 8. Constantin Ivan (Șc. sp. Mediaș) a ocupat locul 5 pe 100 m cu 11,3. ● **ȘAH.** Într-un concurs amical pe echipe, Liceul energetic — Lic. „Gh. Lazăr” 5—1. ● **ORIENTARE.** S-a desfășurat etapa pe județ a Campionatului republican de orientare (copii și juniori mici). Titlurile de campioni pe anul 1976 au fost cucerite de următorii: copii mici (fete) — Casa pionierilor Mediaș (W. Schuster, H. Binder, A. Zake); copii mici (băieți): Lic. „A. Sever” Mediaș (U. Gassmann, A. Winkler, K. Giersch); copii mari (fete): Șc. gen. 16 Sibiu (Anca Dragomir, Benonia Centea); copii mari (băieți): Șc. gen. nr. 4 Sibiu (D. Gross, W. Loew); juniori mici: A.S. Dumbrava Sibiu (B. Auner, I. Galter); juniori mici: A.S. Dumbrava Sibiu (D. Tibu, J. Kamner). Au participat: 48 echipe cu 104 sportivi. Echipele masculine ale Șc. gen. nr. 7 din Sibiu au fost excluse din concurs pentru încălcarea eticii sportive. (În legătură cu aceasta așteptăm și măsurile din partea conducerii școlii). ● **KARTING.** Echipa A.S. Cibinim, a Casei de cultură a tineretului din Sibiu, a participat la Slobozia la etapa a doua a Campionatului național, cucerind locul întâi. La individual: C. Pușcaș (175 cm.c.) și U. Sverak (50 cm.c.) s-au clasat pe primul loc; Monika Arz — locul 2; Mircea Natanail (50 cm.c.) locul 3; Marcel Natanail a obținut diploma pentru

populară românească.

Au luat parte guvernatorul departamentului Boyaca, primarul orașului Tunja, directorul Institutului național de cultură, șefii și membri ai misiunilor diplomatice acreditați în Columbia, un numeros public. Vizitatorii au apreciat în mod deosebit valoarea artistică a exponatelor artei populare românești.

● La cea de-a X-a ediție a Concursului internațional de muzică vocală al orașului Paris, tinăra soprană româncă Cornelia Pop-Angelescu a obținut premiul II.

TELEGRAME EXTERNE

● Un grup de astronomi de la observatorul Arcibo (Porto Rico) au ajuns la concluzia că un strat de gheață de mai mulți metri grosime acoperă suprafața sateliților jupiterieni Europa și Ganymede. Experții americani și-au efectuat cercetările cu ajutorul radio-telescopului de mari dimensiuni al observatorului.

● Începând de miercuri, în Italia a intrat în vigoare o lege care interzice fumatul în cinematografe, teatre, muzee, aeroporturi și alte locuri publice. Contravenițiile sînt pasibile de amenzi, variind între 1000 și 10000 lire italiene.

● Miniștrii de externe ai Algeriei și Perului au semnat la Alger o Convenție de cooperare tehnico-științifică, care stipulează elaborarea în comun de studii și proiecte susceptibile să contribuie la dezvoltarea economică și socială a celor două țări. Acordul prevede, în-

Proiect de lege în Suedia privind modificarea organizării întreprinderilor

Parlamentul suedez a aprobat un proiect de lege privind modificarea organizării întreprinderilor, care conferă sindicatelor dreptul de a fi consultate în legătură cu toate deciziile majore ale patronatului. Documentul abolește prerogativele exclusive ale conducerii firmelor de a angaja și concedia pe angajați și de a avea ultimul cuvînt în conducerea și distribuirea muncii. Proiectul de lege urmează a intra în vigoare la 1 ianuarie 1977.

tre altele, efectuarea de lucrări de cercetare științifică în vederea realizării de proiecte industriale și agricole, schimburi de specialiști.

● În sala Teatrului „Garcia Lorca” din Havana, sub bagheta dirijorului român Ilarion Ionescu Galați, aflat într-un turneu în Cuba, orchestra simfonică națională a Cubei a susținut un concert de gală.

● Președintele Gerald Ford a avut, la Washington, convorbiri cu regele Spaniei, Juan Carlos de Borbon, aflat în vizită oficială în Statele Unite. Comunicatul serviciului de presă al Casei Albe arată că convorbirile dintre cei doi șefi de stat s-au axat, în principal, asupra problemelor bilaterale, precum și asupra situației din Europa, în general, și a celei din Orientul Apropiat.

În cursul întrevederii s-a apreciat că relațiile dintre Statele Unite și Spania sînt excelente, se spune în comunicat.

● Joi, pe stadionul Republicii în meci retur contînd pentru competiția internațională de fotbal „Cupa balcanică” intercluburi s-au întîlnit formațiile Sportul Studentesc și Adana Spor (Turcia). Cu toate că au prezentat o formație lipsită de Sandu Mircea și Tănăsescu, selecționați în echipa națională, fotbalistii bucureșteni au obținut o categorică victorie cu 7-0 (1-0) prin punctele marcate de Grosu (3), Marica, Rădulescu și Octavian Ionescu (2). În ultimul joc, cele două echipe terminaseră la egalitate: 2-2.

● După cum s-a mai anunțat, sîmbătă, pe stadionul „San Siro” din Milano, va avea loc meciul internațional amical de fotbal dintre echipele Italiei și României. Televiziunea și stațiile noastre de radio vor transmite în întregime acest meci cu începere din jurul orei 17,55 pe programul 1.

gol Ion comuna Cristian. Îl declar nul.

● Pierdut legitimație eliberată de I.U.P. Sibiu, pe numele Trușcă Marin. O declar nulă.

● Pierdut 2 cățeluși negri cu dungă albă. Informații familia Stancu. Telefon 14254 Sibiu, între orele 7-9. Recompensă.

● Pierdut legitimație nr. 596 eliberată de I.P.P. Sibiu, pe numele Rusu Gheorghe. O declar nulă.

● Pierdut legitimație nr. 548 eliberată de I.P.P. Sibiu, pe numele Rusu Katarina. O declar nulă.

Cu aceeași profundă durere, fiica anunță împlinirea a 4 ani de la încetarea din viață a profesoarei de canto

LUCIA COSMA

supranumită „Privighetoarea Ardealului”. Cei care au cunoscut-o și apreciat-o sînt rugați să ia parte la comemorarea care va avea loc în 5 iunie 1976 ora 17 la cavoul familiei.

Georgeta Cosma

Oficiul de gospodărirea apelor Sibiu

str. Someșului nr. 49 încadrează de urgență:

- buldozeriști
- dragliști
- electricieni auto
- șoferi autobasculante

Condițiile de încadrare, conform Legii nr. 12/1971 și Legii nr. 57/1974.

I. C. V. A. Brașov Depozitul din Sibiu

încadrează de urgență următoarele categorii de personal:

- primitori-distribuitori
- dogari
- șef centru achiziții (lucrător gestionar) în cartierul Hipodrom

Informații suplimentare se pot obține la depozitul din Sibiu, telefon 324 88.

Întreprinderea mecanică a agriculturii și industriei alimentare Sibiu

str. Constituției nr. 23 încadrează de urgență:

- strungari
- frezori
- lăcătuși
- sudori electrici pînă la categoria IV
- vopsitori pînă la categoria III
- tractorist sau motostivitorist — pentru transportul intern
- muncitori necalificați pentru transportul intern

De asemenea recrutează candidați pentru cursul de calificare de gradul I, de scurtă durată, pentru meseria de sudor.

Se primesc absolvenți a 8 și 10 clase elementare. Înscrierile se fac la compartimentul personal-învățămînt, de unde se pot cere și informații suplimentare.

Liceul de muzică și arte plastice Sibiu

primește elevi pentru clasele I-XI, la secțiile de muzică instrumentală clasică, instrumente populare, canto popular și arte plastice.

Liceul asigură cazare și masă la internat. Informații la sediul școlii, str. Al. Odobescu nr. 2, telefon 145 80.

Secția de drumuri și poduri naționale Sibiu

str. Griului nr. 27

INCADREAZĂ DE URGENȚĂ:

— magaziner pentru lotul de drumuri Copșa Mică
Condiții de încadrare conform Legii nr. 22/1969. Informații suplimentare la sediul secției, telefon 138 86 și la sediul lotului din Copșa Mică, telefon 110.

Întreprinderea de construcții montaj a județului Sibiu

cu sediul în Bulevardul Victoriei nr. 1-3

INCADREAZĂ DE URGENȚĂ:

- izolatori
- zidari-mozaicari
- dulgheri
- fierari betoniști
- instalatori sanitari
- muncitori necalificați în vîrstă de peste 17 ani, în vederea calificării.

Se asigură retribuiția în acord, cazare gratuită la camine, masă contra cost la cantină.

MICA PUBLICITATE

VINZĂRI — CUMPARĂRI

● Cumpăr urgent carcasă pentru cutie viteză Renault Dauphine sau cutie viteză pentru Renault Gordini. Sebes, telefon 310 67.

● Vind mașină tricootat ștrampell. Răspop Maria, strada 1, Mai 1047 Rășinari.

● Vind Skoda 1000 MB Sibiu, strada Școala de înot nr. 26, între orele 7-20.

● Vind autoturism Volkswagen 1500, motoretă Carpați Super, minicalculator. Informații telefon 179 97 Sibiu, orele 16-20.

● Vind casă liberă singur în curte, 4 camere, dependințe, fără intrare de mașină, strada Dorobanților nr. 56 Sibiu Lazaret, Neamtu Vasile.

● Vind Volkswagen 1200 stare foarte bună, preț convenabil, telefon 395 76 Sibiu.

PIERDERI

● Pierdut act de plată emis de Baza recepție Sibiu nr. 4902 din 17 mai 1976 cu suma de lei 420 (4 mii=42 kg), pe numele Dră-